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Економічна ефективність діяльності підприємств, 
забезпечення високих темпів їх розвитку, підвищення 
конкурентоздатності як на внутрішньому, так і на міжнародному 
ринках значною мірою визначаються рівнем і діапазоном їх 
інвестиційної діяльності. Дослідженням встановлено, що розвиток 
економіки, характер змін інвестиційного клімату держави тісно 
пов’язані з інвестиційною діяльністю підприємств. Водночас, 
специфічні особливості кожної галузі обумовлюють якісні 
характеристики інвестиційної діяльності окремих підприємств галузі. 
На основі узагальнення підходів вітчизняних та зарубіжних наукових 
шкіл до трактування інвестицій, доведено, що інвестиції – вкладення 
майнових цінностей в необоротні активи (матеріальні та 
нематеріальні) та активи, які утримуються підприємством з метою 
збільшення прибутку (відсотків, дивідендів тощо), зростання вартості 
капіталу або інших вигод для інвестора (економічних або 
позаекономічних). Класифікацію інвестицій необхідно здійснювати 
виходячи з різних ознак –  суб'єктів, об'єктів, величини, терміновості 
тощо, що забезпечить організацію ефективного обліку і контролю 
інвестиційної діяльності на підприємстві.  

Ефективність управління інвестиційною діяльністю залежить 
від рівня поінформованості керівництва підприємства та якості 
облікової інформації, на основі якої приймаються рішення щодо 
інвестування. Саме тому напрямами удосконалення бухгалтерського 
обліку капітальних інвестицій та операцій з ними є: конкретизація 
бухгалтерських рахунків для проведення операцій з обліку капітальних 
інвестицій, організація аналітичного обліку капітальних інвестицій 
(виділення рахунків третього, четвертого та інших порядків для 
відображення відтворювальної, технологічної структури, елементів 
витрат та ведення пооб’єктного обліку), виділення позабалансового 
рахунку для накопичення інформації про джерела їх фінансування, 
організація управлінського обліку реалізації інвестиційного проекту. 
Національні особливості інвестування вимагають альтернативних 
підходів до оцінки і обліку фінансових інвестицій у пов’язані сторони. 
Альтернативним методом до обліку інвестицій за правилом участі в 
капіталі може бути їх відображення і облік за фактичною собівартістю 
або переоціненою (справедливою) вартістю.  


